Mpunoxerue Ne 2
k [Jorosopy apexgnl Ne

PACYET APEHOHOMW NNATHLI 3A HEXWIOE NOMELUEHUE
Mo aapecy: Cynoroackoe wocce, 39-)
Apexaarop:
Obuwan nnowage agaxus: 570.4
PacuetHan nnowags: 528.4

Pacuer rogoBof amopTusaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n): C6(n) = (soccraroBuTenbHan WHBEHTapHaA cToMmocTs) / So

C6(n) = 68888 * 43/ 570.4 = 519317
Am = 5193.17*0.012 = 62.32

Pacuer pexTHo# nnatei ;. Pn = C6(m) * Kk * A “Kr
- KO3DDUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bifk 3TAX W Bbilue)

- 6asosbiit koadpuLmeHT
- KoahPUUMEHT rPagoCTpoeHMs
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Pacuer CG6(u): C6(u) = (geficTeutensHas WHBEHTapHasA cTouMocTs) / So

C6(n) = 52680 * 43/ 570.4 = 3971,32
Pn (esiwe nogsana) = 3971.32*10*15*2= 11913.96

ApeHaHan nnara 3a 1 ke.m nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmetxe 0 U Bbile BesQ:
AO01=[(Am+Hxp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A0t =( 62,32 + 1536 + 11913,96 ) * 311/1000 = 4202,32
Jrop = 311 - KOPPEKTHRYIOWMA KO3 DULHeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNWUTANbHbLIA PEMOHT

loposas apeugHas nnara 3a nomewieHwe, pacnon. Ha oM. 0 u Buiwe Ges Q -
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6es nogeana) = 420232+ 528.40= 222050589

KeapTanbHeit nnarex B Glogwer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepebii nnaTex : (25%) 555126.47 + 99922/78
Bropoi nnarex (25%) 555126.47 + 99922/76
TpeTui nnarex : (25%) 555126.47 + 99922/76
YeTBepToii nnaTex : (25%) 555126.47 + 99922/76

WcnonkuTens :Cuactheix E.C. (ten, 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
¥ Horosopy apexger Ne

PACHET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, Monogexwas, 8
ApeHgarop:

Obwan nnowane 3ganus: 560.1

PacvuetHas nnowage: 388

Pacyert ronosoi aMopTusaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) - C8(n) = (soccranosuTensHas MHBEHTApHaR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 46924 * 43/ 560.1 = 3602.45
Am = 360245*0.012= 4323

Pacver pentHon nnatei - Pn = C6(m) " Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - K03tbdmumenT komopTHOCTH (1-611 372X 1 BoULE)
A= 12 - Gazosbiit koadmumenT
Kr= 08 - K03 PuUMEHT rpagocTpoenus

Pacuer C6(u) CH(u) = (neiicTBurensHas UHBEHTapHan cToumocTs) / So

CO(w)=31154*43/560.1= 239176
Pn (Bbiwe nogsana) = 2391.76*1.0°12%08=  2296.00

ApeHgHan nnata 3a 1 ka.m NNOWanw, pacnonoxerHo Ha oTMeTke 0 v Bbiwe 63 Q
AOT =[(Am + Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000
AD1=( 4323+ 1536 + 2296.09 )" 311/1000 = 1205.22

Jkop = 311 - KOPPEKTURYIOWMIA KO3ththuumuenT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUR Ha KanNUTanbHLIA PeMOHT

loaosan apengHan nnata 3a nomeenme, pacnon. Ha otm. 0 u Boiwe He3 Q -
Ann{Beanoa.) = AD1*S (6e3 nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 1205.22 * 38.80 = 46762.54

KBapTansHeit nnatex s Gloamer (6e3 HAC) + HAC (18%) -
Mepewiit nnaTex - (25%) 1169064 + 2104.32
Bropoi nnatex - (25%) 1169064 + 2104.32
TpeTv# nnartex (25%) 1169064 + 2104.32
Yerseprwiit nnarex (25%) 1169064 + 2104.32

WMcnonvutens : Waranosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apexam Ne

PACHET APEHOHOM NNATLI 3A HEXWUNOE NMOMELLUEHME

Mo appecy: Moroguna, 26,nut ]
ApeHgarop:

O6wan nnowags anaHus: 166.9

PacyetHas nnowane: 166.9

Pacuer ronosoin amopTusavmm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBMTENbHAS WHBEHTapHaRA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 8898 "43/166.9 = 229247
Am = 229247*0012= 27.51

Pacuer pexTHOW nnaTtw - Pn = CB(n) * Kx * A *Kr

Kk= 1.0 - KOBDDULIMEHT KOMBDOPTHOCTM (1-bilk STAX 1 Bbillg)
A= 08 - BasoBbin koaduumeHT
Kr= 2 - K03thhMUMeHT rpagocTpoeHus
Pacuer C6(u) : C6(u) = (neficteurensHas VMHBEHTAPHAA CTOMMOCTB) / So
CO(n) =5428 *43/166.9 = 1398 .47
Pn (ebiwe nogeana) = 139847 710*08*2= 2237.55

ApexaHan nnara 3a 1 ke.m NMowaau, pacnonoXeHHo Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q
AD1 =[(Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A1 =( 27.51+ 1536 + 2237.55)* 31171000 = 1182.13
Jeop= 311 = KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanUTanbHLIA PeMOHT

lopoBan apenaxan nnara 3a nomellexue, pacnon. Ha ot™. 0 1 ebiwe Gea Q :
Ann(6es nog.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 1182.13* 166.90 = 197297.50

Keapranshsit nnatex 8 GloaxeT (Gea HAC) + HAC (18%) :
Mepswit nnaTex : {25%) 4932438 + 8878.39
Bropo# nnarex : (25%) 4932438 + 8878.39
Tpetuit nnatex ; (25%) 49324.38 + 8878.39
YeTtBepToif nnaTex : (25%) 4932438 + 8878.39

Wcnonnutens : Watanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
 [orosopy apenas Ne

PACHET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHME

Mo aapecy: Moroguna, 26 nut.B
ApeHpaarop:

Obwasn nnowaae 3nanus; 227.8

PacvueTHan nnowags: 164

Pacuer rogosoit amopTulaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (soccranoeuTENBHAS WHBEHTApHasA CTOMMOCTS) / So

C6(n)=17519*43/2278 = 3306.92
Am = 3306.92*0.012= 39.68

PacueT peHTHoit nnate: : Pn= CBm) " Kx * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 DULMEHT KOMBOPTHOCTY (1-bIf 3TaX U BbilLe)
= 16 - Gasoswii koaduumenT
Kr= 2 - K03thDUUMEHT rpanocTpoeHus

Pacuer C6(u) : CB(n) = (aeicTauTerbHAR WHBEHTApHaA CTOMMOCTS) / So

C6(u) =7931*43/2278= 1447.07
Pn (Boiwe nogsana) = 1497.07*10*16*2= 4790.62

ApexaHas nnata 3a 1 kB.M NNowany, pacnornoxeHHoR Ha oTMerke 0 v asiwe Ge3 Q
A1 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 39.68 + 1536 + 4790.62)* 311/1000 = 1979.92
Jkop = 311 - KOPPeKTUPYIOLLIW KO3t duuMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEeHWA Ha KanNWTANbHLIA PEMOHT

Foposas apexpran nnara 3a nomewexue, pacnon. Ha otm. 0 v Bbiwe 6e3 Q -
Ann(6ea nog.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(Ges nogeana) = 1979.92 * 164.00 = 324706.88

KeapransHbiii nnatex B Glogwer {6ea HOC) + HAOC (18%) :
Mepebif nnatex : (25%) 81176.72 + 14611.81
Bropoi nnatex : (25%) 81176.72 + 14611.81
TpeTwi nnaTtex (25%) 81176.72 + 14611.81
YeTeepToiit nnaTex - (25%) 81176.72 + 14611.81

WMenonnurens : Waranosa E.KOD. {ren. 35-35-48)



